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1.  Nadiagramu je prodej aut za 1 rok. (pocet aut je s pfesnosti na 500 nap¥. leden = 2500)
a) Zjisti, kolik aut se prodalo v kazdém mésici?
b)  Zjisti jaky je primérny mésicni prodej?

c¢)  Kolik aut prodali celkem za rok a kolik korun vydélali, jestlize 1 auto stoji 550 000 K¢&?
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Graf znazoriiuje navstévnost v knihovné za I. pololeti roku

¢erven: 3 256 leden; 2 658

unor; 3 602

kvéten; 5 260

" biezen; 5 368

duben; 4258

b)

d)

a) Ur¢i, ve kterém mésici pfislo nejvice lidi a ve kterém nejméné
b) Kolik navstévniku ptislo celkem?
c) Jaka je primérna navstévnost za jeden mésic?

d) Kolik knih vyptj¢i v knihovné za pul roku, jestlize si praimérné ptjci 1 ¢lovek 2 knihy?
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1) Vypocitej

345784 :67 = ZK

2) A) Vypocitej sou€in Cisel 465 a 490 B) vypocitej podil ¢isel 486 518 a 9 C) vypocitej rozdil
vysledki pfedchozich piikladt



